OTBeTHI U PE€KOMEHIAUHA MO OLHCHUBAHUIO

9 kJaacce
3amaua 1.
Haiinena oTHOCHTENBHAS CKOpOCTh TIoe3/10B (10 m/c + 20 m/c = 30 M/C) ...... 4
Haiineno paccrosiaue, npoxoaumoe moe3aom (300 M + 600 m = 900 M) ...... 4
Haiineno Bpemst asmxenus (1 =s/v = t=30¢) ...... 2

Bcero — 10 6a110B

3apaua 2.
Beck nyTe, npoiiaenssiii tenom, paged 4¥20 = 80 merpos. M3 uux 4*10 = 40 merpos oHO
npouro 3a nocneanue 4 cexyHasl. 3a neperie 16 cexyna oo npourio 80-40 = 40 merpos. Takum
00pa3oM, cpeliHas CKOPOCTE 3a nepesie 16 cexyua pasna 40/16=2.5 m/c.

Kpumepuu oyenueanus:

Hanucano unm BHAHO W3 padoTsl, YTO CPEJHAR CKOPOCTh PaBHA OTHOWEHMIO NPOIIEHHOID
PAcCTOAHHMA K NPOMEKYTKY BpeMeHH - 2 fanna

Haiinen seck nyTe, npoiijenHslii Tenom - 2 fanna

Haiinen nyTth, npoiiieHHslii TenoMm 3a nocneanue 4 cexyHisl - 2 danna

Haiinen nyte, npoiiienusii Tenom 3a nepssie 16 cexyna - 2 danna

Haiinena cpennsas ckopocTs 3a nepesie 16 cexynna - 2 damua

Bcero — 10 6anoB

3amaua 3.
[Tpn nepemewwnBanuy ropadeil 1 Xon0HOH BO/bLI 0/IHA YACTh TENJa OT ropsa4eil Bojbl
(Qorn) Ob1a  nepesada xonoaHoid Boje (Qnons), @ Apyrad dacte ((J) Oblla paccesHa B
OKPYKAIOUIYIO Cpeay:

Qul.: = Q + Q:lmy'l . 2 6banna
33.|1HLL[E'M, C }"‘IEI'BM IATOr0, }T}ﬂEHEHHe TENIOBOIQ 6ﬂJlﬂHcﬂ:
cm(t, —1)=0+cm,(t—t,), 4 hanna

rae my = 60 kr, my = 150 kr — Maccel ropa4eil ¥ X0NOAHOA BOALL COOTBETCTBEHHO, £ = 90 °C -
NepBOHAYAILHAN TEMIIEPATYPa ropadeil BoJbl 10 NepeMelnBanus, f = 23 °C — nepBoHa4aNbHAsA
TEMIIEPATYpa XOMOAHOH BOJEI 10 nepemewmupanud, (=40 °C - temneparypa nonyuusineiics
emecn, ¢ = 4200 Tx/(kr-°C) — yaenbHas TeN10eMKOCTE BObL.

[oacrapnas yncnoBele JaHHble, Hailgem O:

QZ"[’"J“:_f}_m1{1—13)1=139{] K]k 4 6anna
Orser: O = ¢[m, (t, —t) —m,(t —t,)]=1890 xllac.
Bcero — 10 6anoB

3anauva 4.
IIyere napamnentHo Brawdeno N namn  conporuelenueM R kamgas.  Toraa
norpefiaseman MMH MOWHOCTE P onpenenserca Gopmyaoii:

2 6banna

rae U — nanpsmkenue Ha jamnax, a Res, — o0ee conporusnedne N Jamn, coelHHEHHBIX
NapaielbHO:

'Ruﬁlll = R "II "r'\." N
4 6anna
OObenuHas e BrILIENPHBEIeHHEIE (POPMYIILL, Haem N
N= P.’_i: _ 4841]-:“]0 — 40
[ 2200
4 6anna
PR
Oreer: N = e =40.
72

Bcero — 10 6ass10B



3agaua S.
Haiinena macca texna (2,8 H/10 m/c* = 0,28 kr) ...... 3 Gamna

Haiinena BeitankuBaromas cuna (Fa =2,8 H— 1,69 H= 1,11 H)

Haiinen 066éM Tena (Fy = pgV =V =Fx/pg =2V =1,11-10" ) ...... 2 Gamna

Haiinena miotHocts Tena (p = m/V =2,5-10° kr/a) ...... 2 Gamna

Bcero — 10 6anoB



